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SLUČAJ: 45 
 
DATUM: decembra 2012. 
 
KLIJENT: 13 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Vrlo jak bol u trtičnoj kosti koji traje nedelju dana. Bol je počeo dok je klijentkinja 
sedela na crkvenoj skupštini kao predstavnik svoje škole. Kaže da ni na koji način nije povredila trtičnu 
kost, niti je pala na nju. Bilo joj je vrlo teško i bolno da sedi duže vreme, što joj je mnogo otežalo boravak 
u školi. Međutim, bila je veoma iznenađena što nije imala bolove za vikend dok je igrala fudbal, a čak je 
bila i golman. Kad je pošla sa utakmice kući, bol se pojavio čim je sela u auto, a bio je tu i kad je kod 
kuće legla u krevet. Od sedenja na stolici u ordinaciji je počelo da je boli, pa je morala da ustaje za 
vreme konsultacije. 
 
Zapažanje: Klijentkinja je ušla u ordinaciju hodajući normalno. Imala je pun obim bezbolnih pokreta u 
lubmalnom delu kičme i oba kuka. Svi ostali ortopedski testovi za kukove i lumbalni deo kičme su bili 
negativni. Međutim, žalila se na bol dok je tokom pregleda ležala na leđima. Kiropraktička procena i 
palpacija su otkrile ograničenja u više zglobova lumbalne kičme i sakroilijačnim zglobovima. Obe 
sedalne kosti su bile osetljive na palpaciju, što je ukazivalo da pravi problem nije trtična kost, već 
sedalne kosti. 
 
Pogođeni organi: Sedalna kost (os ischii) 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Sedalna kost: konflikt samopotcenjivanja vrlo velikog intenziteta zbog 
nemogućnosti da se nešto „poseduje” (ili nemogućnost da se „sedne na nešto” što hoćemo da 
imamo, kako bi smo ga osigurali). Ovaj Biološki Specijalni Program izaziva gubitak ili dekalcifikaciju 
(osteolizu) sedalne kosti za vreme faze aktivnosti konflikta. Tokom faze isceljenja dolazi do 
nadoknade izgubljenog koštanog tkiva sa rekalcifikacijom, što dovodi do zapaljenja i bola. Biološka svrha 
ovog Biološkog Specijalnog Programa je jačanje sedalnih kosti kako bi one bile dovoljno jake da 
osiguraju stvari koje u budućnosti želimo da „posedujemo”. Klijentkinja je trenutno u fazi isceljenja sa 
potencijalnim šinama i okidačima, pošto bol varira zavisno od aktivnosti. Originalni konflikt i šine moraju 
biti identifikovane i ona mora da ih bude svesna, kako bi se isceljenje potpuno završilo. 
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GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da njen konflikt mora da je u vezi sa 
dečkom iz njenog razreda koji joj se sviđa. Kaže da su mnogi učenici iz njenog razreda, a verovatno i taj 
dečak (onaj koga želi da „poseduje”) svesni da se ona interesuje za njega. Međutim, bila je iznenađena 
kad je pre nekoliko nedelja, uprkos tome što svi znaju za njena osećanja prema tom dečku, on počeo da 
provodi mnogo vremena sa drugom devojčicom iz škole (njen DHS). Priznaje da je bila veoma 
uznemirena jer je osećala da je dečak namerno ignoriše i izbegava. Međutim, za vreme crkvene 
skupštine on joj se konačno direktno obratio, što ju je navelo da pomisli da je on u stvari motrio na nju i 
obraćao pažnju na ono što radi. Ovo je mogao biti trenutak kad je ušla u isceljenje, jer je razrešila 
originalni konflikt. Uputio sam klijentkinju da napravi emocionalnu vezu između bola u svojoj 
trtičnoj/sedalnoj kosti i njene nemogućnosti da „poseduje” dečka iz škole koji joj se sviđa. Njena majka, 
koja je bila prisutna za vreme konsultacije, bila je iznenađena konfliktom svoje ćerke, ali je bila puna 
podrške i izrazila je spremnost da joj pomogne. 
 
Urađene su tehnike opšteg balansiranja i kiropraktička podešavanja. Zakazao sam joj kontrolu za 
nedelju dana, naročito ako se simptomi ne budu povlačili. 
 
Rezultati: U telefonskom razgovoru sa majkom posle nedelju dana, ona je izjavila da je bol u trtičnoj 
kosti njene ćerke nestao. U roku od dva dana posle konsultacije ćerka se osećala mnogo bolje, imala je 
oko 90% poboljšanja, pa su zato i otkazale kontrolu. Majka i ćerka su imale lep razgovor o vezama 
uopšte, i o načinima na koje se ljudi nose sa razočarenjima i odbijanjem. Srećna je što je ćerki mnogo 
bolje, i smatra da je problem u školi za sada rešen. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 

 
Izvor: www.LearningGNM.com 

https://learninggnm.com/

